

**Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«Бурятская гимназия №29» г. Улан-Удэ**

**Рабочая программа внеурочной деятельности «Использование социальных
сетей и мобильных мессенджеров, как одна из форм открытого образовательного
пространства»
(Информационно-медийное направление)**

Составитель: Пурбуева В.Б.

Улан-Удэ. 2022

ВВЕДЕНИЕ

Современный мир невозможно представить без компьютера, телефона, интернета. Поэтому одним из актуальных вопросов остается использование информационных технологий в различных сферах жизнедеятельности человека, в первую очередь, в сфере образования.

Так, происходящие в обществе и в образовании перемены предъявляют новые требования к характеру и качеству отношений главных субъектов образовательного процесса. Сейчас активно разрабатываются и применяются на практике новые технологии, новые формы сотрудничества образовательных организаций с семьей. Особенно актуальны в наши дни интернет технологии, которые отвечают требованиям современной жизни.

Все мы наблюдаем, что интерес родителей к статьям и брошюрам, размещенным в информационных уголках, с каждым годом ослабевает. Мы решили привлечь виртуальные информационные площадки, такие как мобильные мессенджеры (Viber, WhatsApp) и социальные сети (Вконтакте, Facebook). Наличие группы в социальной сети позволяет популяризировать деятельность образовательного учреждения, информировать большое количество посетителей об интересных событиях, обсуждать достижения учителей и учеников.

Цель: Использование интерактивной формы общения и взаимодействия с родителями, как основной принцип партнёрства и диалога.

Задачи:

- Повысить педагогическую грамотность родителей,
- Вовлечь родителей в процесс обучения и развития собственного ребенка;
- Сформировать позитивные, доверительные взаимоотношения между родителями и учениками.
- Создать условия для диалога, обмена опытом, мнениями;
- Познакомить родителей с образовательным процессом.
- Повысить ответственность родителей за отношение ребенка к коллективу сверстников и сотрудникам образовательного учреждения.

Социальные сети

Интернет на сегодняшний день предоставляет множество вариантов времяпровождения – от поиска информации до переписки и просмотра информации в социальных сетях. На последнем хотелось бы остановиться более детально, так как именно социальные сети являются наиболее посещаемыми структурами в Интернет. «ВКонтакте» – крупнейшая социальная сеть в России и странах СНГ. Посещаемость составляет 100 миллионов активных пользователей в месяц.

Что же такое «социальная сеть» и для чего эти сети предназначены? Социальная сеть – это интерактивный многопользовательский веб-сайт, содержимое которого наполняется непосредственными зарегистрированными участниками данного веб-сайта. Сайт является автоматизированной социальной средой, которая позволяет общаться группе пользователей, объединенных общими предпочтениями и интересами. Основные виды связи в социальных сетях – мгновенные сообщения и внутренняя почта.

Хотелось бы еще раз отметить, что большинство школьников зарегистрированы в социальной сети «ВКонтакте». Наряду с социальной сетью учителя в своей работе активно используют мессенджеры WhatsApp и Viber. Мессенджер – это программа или веб-сервис для быстрого обмена сообщениями. Обычно речь идет не только о текстовых сообщениях, но и о текстовых файлах, картинках, видео; некоторые мессенджеры позволяют проводить голосовые и видеоконференции. Таких программ сейчас очень много, и самые популярные из них – Viber, WhatsApp. В целом мессенджер – универсальный канал связи, который можно использовать для общения и с родителями, и с коллегами, и с учениками.

Методические рекомендации по использованию социальных сетей и мобильных мессенджеров для организации работы с родителями.

Социальные сети можно успешно использовать не только для развлекательных целей, но и в системе образования. Самой распространенной среди школьников социальной сетью является «ВКонтакте». Мои методические рекомендации – это подробная инструкция по использованию социальной сети «ВКонтакте» и советы по содержательному наполнению, ориентированному на взаимодействие всех участников образовательного процесса.

1. Для того, чтобы организовать своё сообщество (группу) необходимо зайти в «мои сообщества». Далее откроется список групп, в которых пользователь уже состоит, ищем ссылку «создать сообщество».

2. Далее пользователь должен заполнить поля

- описание группы
- тематика сообщества
- веб сайт
- местоположение

- стена
- фотографии
- видеозаписи
- аудиозаписи
- документы
- тип группы

3. Далее после того, как все выше перечисленные категории заполнены, их нужно сохранить. После этого открывается страница группы. Для того, чтобы группа не выглядела скучно, рекомендуется загрузить главную фотографию, которая будет «лицом» сообщества. Для этого нужно в верхнем правом углу перейти по ссылке «загрузить фотографию» и в появившемся окне выбрать нужное фото.

В нашей группе «МАОУ Бурятская гимназия 29» 1400 участников. Группа активно просматривается родителями, учителями и учениками.

МАОУ Бурятская Гимназия №29
Официальная группа

Все записи Записи сообщества

25 мая в 20:30

Сегодня в нашей школе прошел выпускной для 9-ых и 11-ых классов, а также последний звонок 🎓🎉

Последний звонок — это одновременно и радостный, и грустный день. Сегодня вы гово...
[Показать полностью...](#)

1,4K участников · 12 друзей

Рекомендует Бэлэгма

Дорогие друзья! Приветствуем вас в официальном сообществе нашей гимназии. Полное наименование: Муниципальное ав...

ул. Бабушкина, 16, Улан-Удэ

Подробная информация

Создать сайт из сообщества >

Продвижение сообщества >

Расписание звонков Расписание уроков

Звонки Уроки

141 2 23 4,4K

Использование мессенджеров.

Как установить мессенджер? Все мессенджеры доступны для бесплатного скачивания в магазинах приложений: для Android – в Play Market, для Apple – App Store, для Windows – Windows Store. Открываем его и видим пять вкладок в нижней части экрана:

- Статус

- Звонки

- Камера

- Чаты

- Настройки

Заключение

Взаимодействие учителей и родителей является ключевым моментом для успешной и эффективной деятельности образовательной организации. Дополнительное взаимодействие учителей и родителей с использованием закрытой страницы группы в социальной сети «ВКонтакте» и чата в мессенджере VIBER, позволило значительно улучшить взаимоотношения между ними, сплотить и повысить качество воспитательно-образовательного процесса. Положительные формы данной работы очевидны, поэтому социальные сети могут быть использованы не только, как информационный источник или развлекательный ресурс, но и дают родителям возможность узнать конкретную информацию о деятельности детей быстро и своевременно.